EAMHNUDbI

Nn3mepeHus
NMHPOPMaLUN
6 Knacc




BceM XopoLio U3BECTHbI

EAVMHUUDbI U3MEepPeHUAa OJIUHDI:
CaHTUMETPbl, MUJIJIUMETPLbI U
KUJIOMETpbl.




Macca namepsaeTca B rpaMmmax,
KMJ1orpaMmMax, LLeHTHepax U
TOHHaX.




Bpema:

B CéKyHA4ax, MUHYTaxX U YHalCaX.




EaAMHMUAQMU U3MepeHuna
MH(pOpMaLUUN ABNAIOTCA:

Owvam 1) mn
(1 6anT=8 6MTOB).



cooouweHne «MHOOPMATUKA>

cocTouT M3 11 CUMBOJIOB, KaXXabiX U3
KOTOPbIX KOAMPYETCA LLenoYKkon m3 8
Hy/ien u egnHul(1 6amT).

CnepoBaTe/IbHO 3TO COOOLEHME UMeeT
MH(pOpMaLMOHHbIM 06beM 88 6MTOB,
mam 11 6amMTOB.



: Ha KarKAoMm cTpaHMLe
y4yebHMnKa nomMeltaeTtca 40 cTpok,
a B KaXKZoU cTpoKe 60 cMMBOJ1OB.
KakoB MH(pOpMaLMUOHHbIM 06bEM
CTpaHMLbl Y4EeOHMKA?

1 cumBoA = 1 6aUT



bonee KpynHbIMM eAMHUL QMM
naMepeH1Msa MHdopmaL M1 ABAAIOTCA
KU1006anTbl, MerabamThbil,
rurabamrbl.



O6BbeEM KOMMbIOTEPHbIX
MHOPMALIMOHHbIX HOCUTENEM
TaK)Xe M3MEPSAETCA B Merabamtax
M rurabamTax.



1.

Y10 Takoe 6auUT, KMa0b6amT, merabamT m
rurabamT?

2. CKonbKo 6UTOB cocTtaBasawT Y2 , %4, 4 Kuno6amurta?

3.KakoB MHdOpMaLMOHHBIM 06BEM CaeayIoLLEero
coobweHna: «ApudmeTuka»? 1cmmseon = 3
6amTa

Jintepartypa: J/l.bocoBa: «MHPoOpMaTUKa»



